
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 16 dicembre 2020 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni M. Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Rita Longo – Consigliere 

Avv. Eugeio Aluffi – Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Cancellazione dall’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione dell’avv. Omissis, presentata dallo 

stesso in data 14/12/2020, visto altresì che non risultano motivi ostativi al suo 

accoglimento, delibera  di cancellare l’istante dall’albo degli avvocati con 

decorrenza immediata. Si comunichi. 

***** 

Trasferimento da altro albo ed iscrizione all’albo degli avvocati elenco 

speciale addetti agli uffici legali di enti pubblici 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione per trasferimento da altro Consiglio 

dell'Ordine e la contestuale istanza di iscrizione nell’elenco elenco speciale 

addetti agli uffici legali di enti pubblici presentata dall'avv. Omissis in data 

14/12/2020, preso atto che nulla osta a tale trasferimento da parte del Consiglio 

di provenienza, delibera di iscrivere il richiedente all'albo degli avvocati custodito 

da questo Consiglio dell'Ordine, elenco speciale addetti agli uffici legali di enti 

pubblici, con recapito professionale in Sanremo (IM) in C.so Cavallotti n. 59 

presso Avvocatura del Comune di Sanremo, dato atto dell'autocertificazione 

attestante la sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge ed in particolare 

della attestazione del Dirigente del Comune di Sanremo Dott. Omissis del 



30/11/2020, delibera di iscrivere il richiedente nell'albo degli avvocati, elenco 

speciale addetti agli uffici legali di enti pubblici, mandando alla segreteria per le 

comunicazioni e le notificazioni prescritte. 

 

***** 

Dichiarazioni di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati del dott. 

Omissis, assunta in data 9.12.2020, ammette il collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e lo stesso dichiara: «Consapevole della dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. La riunione prosegue in forma 

camerale. 

***** 

Autorizzazione ex L. 53/1994 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis, presentata in data 16/12/2020, 

l’autocertificazione ivi contenuta e la documentazione ivi allegata, delibera di 

autorizzare il richiedente a eseguire le notifiche degli atti in materia civile, 

amministrativa e stragiudiziale, secondo quanto disposto dalla L. 21 gennaio 

1994 n. 53. Si comunichi. 

***** 

Parere ex art. 5 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 sulla difesa d’ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco unico nazionale dei 

difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentate dai Colleghi avv.ti Omissis, 

esaminata la documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole 

alla permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori 

d'ufficio. 

***** 

Parere ex art. 4 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 



Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione nell'elenco unico nazionale dei difensori 

d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentata dall’avv. Omissis, verificata la sussistenza 

dei requisiti di cui all'art. 1 reg. cit. e in particolare la partecipazione al corso 

biennale di formazione e aggiornamento organizzato dalla Camera penale 

Imperia Sanremo con superamento di esame finale nonché l'adempimento 

dell'obbligo formativo di cui all'art. 11 L. 247/12, esprime parere favorevole 

all'accoglimento della richiesta. Manda alla segreteria per gli adempimenti 

conseguenti. 

***** 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 18/12/2020 alle ore 12.00 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 

 


